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JUBILEA V MĚSÍCI SRPNU 2018 
 
Trantina František   Rataje, Kozín 11  90 let 
Zemanová Růžena   Rataje 43   83 let 
 

Oběma jubilantům gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 

 

VYÚČTOVÁNÍ VODNÉHO 
Uživatelé obecního vodovodu si mohou o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu vyzvednout vyúčtování  
za odebranou vodu. Fakturu můžete uhradit na místě nebo bezhotovostně na obecní účet číslo 2800795680/2010.   

 
OBECNÍ KRONIKA 
Po dlouhých sedmnácti letech se mění funkce kronikářky naší obce. Paní Cvachová, která vedla ratajskou kroniky  
od roku 2001, kdy ji převzala od p. Milana Kožíška, předala štafetu paní Haně Zemanové. Obec paní Cvachové děkuje 
za dlouholetou práci a její následovnici přeje mnoho elánu při psaní ratajské historie.  

 
NOVÉ VYŽITÍ PRO DĚTI 
V minulém čísle jsme vás informovali o schválení nákupu dětského kolotoče před hostinec a nové trampolíny, jelikož 
ta původní již dosloužila a přestala být pro děti bezpečná.   Jak trampolína, tak i kolotoč jsou již na svém místě.  
Na rozdíl od trampolíny byla montáž kolotoče náročnější. Držák musel být uložen do betonového lože, proto se čekalo  



s uvedením do provozu na důkladné vytvrdnutí betonu. Další atrakcí je indiánské teepee, které udělali tatínkové  
v rámci indiánského dne a i to mají děti volně k dispozici. 

 

 

RATAJSKÁ METEOSTANICE 
Obec nechala nainstalovat na opravenou střechu stodoly na faře meteostanici WarioWeatherCompact. Meteostanice 

ukazuje tyto hodnoty:      venkovní teplota  
  zdánlivá teplota  
  rosný bod 
  relativní vlhkost  
  barometrický tlak  
  rychlost větru  
  náraz větru 
  směr větru 
  sluneční osvit  
  úhrn srážek 

Meteostanice poskytuje informace o aktuálním počasí, historii počasí a předpovědi počasí v uceleném grafickém 
prostředí a na základě stavu a povahy počasí lze také ovládat různá další zařízení. Díky meteostanici budete mít 
přehled o počasí v místě vašeho bydliště, i když zrovna nebudete doma. Odkaz najdete na stránkách obce. 

 
 

 
SDH RATAJE INFORMUJE 
O Srlínský pohár memoriál Ladislava Boušky 
Letošní soutěž se konala u příležitosti 120. výročí založení sboru a 800 let od první zmínky o obci Srlín. Před 
samotnou soutěží proběhl slavnostní průvod po obci a vyznamenání jednotlivých členů místního sboru dobrovolných 
hasičů. Poté se již na základně začala připravovat první družstva dětí. Přihlásilo se jich celkem sedm a byla rozdělena 
na starší a mladší. Naše dětské družstvo bylo zařazeno do kategorie mladších a utkalo se s dalšími třemi družstvy. 
Ratajské mládí obsadilo poslední třetí příčku. Další na řadě byla kategorie žen, kam se přihlásily čtyři týmy. Naše 
družstvo skončilo na druhém místě. Nejvíce obsazená kategorii mužů čítala devět hasičských sborů. Ratajští 
reprezentanti skončili na třetí příčce. Opět se potvrdilo, že srlínské prostředí našim hasičům svědčí. 



 

 
KULTURNÍ LÉTO 
Máme za sebou červencové akce kulturního léta v letošním roce. Poprvé jsme pro vás připravili letní kino. Tato 
kulturní akce byla velmi vřele přijata a dle závěrečného potlesku se líbil i vybraný film. Zřejmě se muselo líbit i firmě, 
která film promítala, jelikož nám byla nabídnuta možnost shlédnutí další české komedie, tentokrát od režiséra Jiřího 
Vejdělka film s názvem Tátova Volha, což jsme přijali.  V hlavních rolích uvidíte Elišku Balzerovou, Tatianu 
Vilhelmovou, Bolka Polívku a další české herce. Promítacím dnem bude pátek 24. srpna, pozor tentokrát už od 21 
hodin. Vstupné je dobrovolné a občerstvení zajištěno na místě. V sobotu 25. srpna letošní kulturní léto uzavře dětské 
loutkové divadlo O kovářském učni. Začátek představení je od 15 hodin. 

 
INDIÁNSKÉ ODPOLEDNE 
Spolek Ratajských maminek připravil pro nejmenší indiánské odpoledne. Dětem přichystal čelenky a indiánský oblek, 
který si děti ozdobily.  Dále pro ně přichystaly úkoly jako střelbu lukem, střelbu prakem, malování totemu. Poslední 
atrakcí byla projížďka hasičským člunem. Poté tatínkové připravili indiánskou večeři v podobě pečeného prasátka. 
Bohužel večerní průtrž mračen připravila většinu malých indiánu o přespání v indiánském teepee a tak museli vzít  
za vděk budově bývalých kabin. Pár odvážlivců si v teepee ustlalo, ale i ti se díky přetrvávajícímu dešti byli nuceni 
přesunout k ostatním. Maminky všem, kteří se  na povedené akci podíleli, děkují.    



 

NABÍDKA NÁBYTKU 
Po přesunutí kanceláře obecního úřadu do nových prostor bude následovat přestěhování knihovny a s tím je spojená 
menší rekonstrukce místnosti staré kanceláře. S přestěhováním vyvstala otázka, co se starým kancelářským nábytkem, 
několik kusů se použije pro účely knihovny a zbytek bychom rádi bezplatně nabídly. Zájemci si mohou černý 
kancelářský nábytek z lamino desek prohlédnout přímo v kanceláři o úředních hodinách, kdy vám bude umožněna  
po domluvě prohlídka.  

 
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
Opět po roce připravil pan Miloslav Švejda pro milovníky rybolovu tradiční 
rybářské závody. Všichni zájemci o rybaření jsou zváni 8. září od 8 hodin  
na hráz rybníka v areálu farmy.  

 

 

 

Kontakty na zástupce obce   

 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 

 


